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ATA 33/2024: 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024 
Ao décimo dia do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e trinta minutos, na sede do Poder 

Legislativo de Fazenda, foi realizada a trigésima terceira sessão plenária, de caráter ordinário. Estando presentes 

os seguintes vereadores: Álvaro da Silva Brandão, Ângela Bilhar, João Batista Fernandes da Silva, Leo Mota, 

Marcos Adriano Lerner, Paulo Delcio de Souza, Sérgio Cenci Sobrinho, Tiago de Azevedo Lounai e Vanice Inez 

Drebes. Havendo quórum regimental a Presidente Vanice Inez Drebes invocou a proteção de Deus e declarou 

aberta a sessão, solicitando, em atendimento ao artigo nº 99 do Regimento Interno, que o secretário realizasse a 

leitura do versículo bíblico “ Deus disse: – eu irei com você e lhe darei a vitória. ” (Salmos 108: 13). 

Prosseguindo-se para a apreciação da Ata 32/2024: 28ª Sessão Ordinária de 2024, foi aprovada por todos. 

Correspondências: Não houve. Tribuna Livre: A) José Ezequiel da Silva cumprimenta a todos e pede para que 

para que os vereadores deem mais atenção na avenida Santa Catarina com a Rua São Gerônimo pois é uma das 

ruas que tem mais fluxos na cidade, e diz que tem muitas mães que levam seus filhos nas creches que tem que ir 

praticamente dentro da valeta por conta da falta de pavimentação. B) Neuza Inez Fell cumprimenta a todos e 

convida a todos para p lançamento do Documentário: Fazenda Vilanova cultivando memorias que ocorrerá no 

dia 18 de outubro as 19:30h no auditória da Escola Edgar da Rosa Cardoso, fala que serão 7 episódios contado 

sobre política, educação, esporte, poder legislativo, algumas curiosidades e sobre a Fazenda Juliana. C) O prefeito 

Amarildo fez seus cumprimentos a todos, enaltece o processo eleitoral que ocorreu no dia 6 de outubro a festa da 

democracia e diz que os resultados das urnas demonstraram o trabalho feito durante os últimos 4 anos, enaltece 

o Vice-Prefeito Pedro Dorneles que também estão presentes, agradece a todos que confiaram nele de novo e a 

todos os que participaram da política tanto os eleitos quanto os que não passaram e fala que vão continuar firmes 

trabalhando para o município crescer cada vez mais. Pedido de informação: Não houve. Indicações: 

A)Indicação nº 35/2024 da vereadora Vanice Inez Debres que no uso de suas atribuições como Presidente da 

Câmara Municipal de Vereadores de Fazenda Vilanova/RS, remete ao Poder Executivo Municipal a Indicação 

de n° 12/2024, de 19 de setembro de 2024, subscrita Esthefany Seben dos Anjos, Vereadora Júnior desta Casa, 

que no uso de suas atribuições como Vereadora Júnior de Fazenda Vilanova/RS, indica a Administração 

Municipal que analisem a possibilidade de implantar o Projeto de Lei da Câmara Municipal de Lajeado n° 059-

01/2021, que “ Inclui o conteúdo sobre cultura tradicionalista nas EMEFs e dá outras providências. ” (Aprovado 

por todos). B) Indicação nº 36/2024 da vereadora Vanice Inez Drebes, no uso de suas atribuições como Presidente 

da Câmara Municipal de Vereadores de Fazenda Vilanova/RS, remete ao Poder Executivo Municipal a Indicação 

de n° 13/2024, de 30 de setembro de 2024, subscrita Vitória Oliveira da Conceição, Vereadora Júnior desta Casa 

que no uso de suas atribuições como Vereadora Júnior de Fazenda Vilanova/RS, indica a Administração 

Municipal que compre computadores para o Telecentro do município. (Aprovado por todos). C) Indicação nº 

37/2024 da vereadora eu vereadora Ângela Bilhar, no uso de suas atribuições, indica a Administração Municipal 

que seja colocado redutores de velocidade na localidade do Matutu. (Aprovado por todos). Grande expediente:  

O vereador Leo Mota cumprimenta a todos e parabeniza ao Prefeito e Vice-prefeito por terem passado e agradece 

a todos os que votaram nele, e diz que a vitória nesta eleição é uma prova de que Deus está com ele sempre, diz 

que a cada eleição que ele concorre o pessoa não quer que ele se eleja e fala que a população demonstrou que 

está do lado dele, e diz que pra essas pessoas que Deus está com ele e diz que só Ele poderá tirar o cargo dele, e 

diz que ninguém é 100% certo e fala que a pessoas que falam mal dele podem continuar e diz que nesta casa ele 

sempre cobrou muito e nunca a favor dele sempre a favor da população do município ele diz que não tem medo, 

diz o que pensa e não fala de ninguém pelas costas, e diz que uma das principais brigas foi da questão dos 
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caminhões com dejetos de hospitais nas roças dos município poluindo a água, e fala que em 1º lugar são as 

pessoas que moram no município que ele sempre irá lutar para ajuda-los e fala que em pouco tempo todos terão 

que comprar águas para beber e cozinhar pois a água do município estará toda poluída. Ordem do Dia: A) 

Projeto de Lei nº 038/2024, de 02 de outubro de 2024 que “Altera as alíneas “a” e “c” do §1°, do art. 27 e inclui 

o §9°, no art. 12, ambos da Lei Municipal n° 1.651, de 18 de dezembro de 2015. ” (Aprovado por todos). Em 

comissão: Não houve. Pronunciamentos pessoais: A) A vereador Ângela fala sobre a nova vereadora que irá 

ficar representando as mulheres e aproveita para agradecer os votos que deram para seu esposo e diz que foi uma 

excelente votação e pela primeira vez foi muito boa a sua votação e diz que o que fica é gratidão e respeito para 

essas pessoas, agradece e parabeniza a todos os que foram eleitos e que não passaram também. B) O vereador 

Paulo Delcio cumprimenta a todos e parabeniza a todos os candidatos que participaram e passaram e diz que a 

democracia deve ter ideias de outros grupos também, agradece a sua família por ter dado o apoio que ele precisava 

e agradece a todos os eleitores que votaram nele e convidada a todos para o dia 20 de outubro para o encontro de 

sertanejos que acontecerá na Fazenda Juliana. C) O vereador Marcos Adriano Lerner cumprimenta a todos os 

presentes e fala que nos últimos 20 anos sempre particípio da eleição no município e diz que não podemos falar 

que alguém errou ou que alguém acertou e diz que cada um trabalhou de uma maneira honesta diz que foi eleito 

em 5 mandatos e diz que vê a vontade das pessoas novas de ingressando e querendo fazer parte da política do 

município e diz que devemos da oportunidades para elas pois precisamos de ideias novas para que o município 

continue crescendo diz que sabe a dificuldade de manter uma comunidade pois é sempre as mesmas pessoas que 

estão participando e fala que isso cansa porem não podemos cansar e sempr0e pensar e fazer o melhor de nós 

mostrando motivação e empolgação em participar de uma comunidade ou uma associação e diz que sabe que é 

um trabalho comunitário sem remuneração nenhuma, parabeniza pelos jovens que colocaram seus nomes para 

ser candidatos e diz que isso que é democracia e assim que se faz uma eleição, parabeniza ao prefeito e vice-

prefeito por terem sido reeleito. Espaço de lideranças: A) O vereador Sergio Cenci cumprimenta a todos e fala 

sobre o período de campanha política pode trazer vários frutos que são as demandas políticas e diz que todos os 

vereadores eleitos devem trabalhar juntos nos próximos 4 anos, agradece a todos os que apoiaram eles 

principalmente a sua família, e fala que o jogo é esse tem pessoas a favor e pessoas do contra e parabeniza aos 

candidatos do Progressistas que entraram na caminhada e estrem se envolvendo na política, deixa os parabéns 

para todos os que partici0param das eleições aos que conseguiram se eleger e os que infelizmente não porem 

lutaram também, agradece as pessoas que confiaram neles e deseja uma boa noite e todos. B) O vereador Álvaro 

cumprimenta a todos e agradece a todos os que confiaram nele para esse próximo mandato e fala que sempre quis 

que o PDT tivesse a maioria nesta Casa para que o resultado fosse melhor e fala que nos próximos anos o 

município irá crescer muito mais, parabeniza a todos que ajudaram ele amigos e famílias parabeniza a todas as 

secretarias do município pelo ótimo trabalho que fizeram. C) O vereador João cumprimenta a todos e parabeniza  

a todos os vereadores eleitos e deseja os próximos 4 anos sejam bons, agradece a todos os votos que tiveram e 

fala que o trabalho que Republicanos irá trabalhar será da mesma forma, e fala que lamenta que o município ainda 

tem espaço para violência, agradece a todos os vereadores do Republicanos que colocaram seu nome e fizeram 

suas campanhas, agradece a sua família por apoiarem ele em sua campanha e fala para todos os vereadores que 

não foram eleitos para não desistirem. D) O vereador Leo agradece a todos que ajudaram ele na campanha e 

principalmente a sua família e fala que estiveram reunidos com a escolinha de futebol IVO10 e fala que na 

segunda-feira já irão começar a fazer inscrições para quem se interessar, diz que todos merecem ter a oportunidade 

de crescer, parabeniza a diretora do Ensino Médio por ter se aposentado e por ter feito tudo que podia para a 

Escola. Com a palavra, a presidente Vanice Drebes fez seus cumprimentos a todos parabeniza a todos os eleitor 
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e reeleitos e aos que não passaram nessa eleição, agradece principalmente a sua família por ter apoiado e feito a 

campanha com ela, fala que ser candidata mulher é sempre um desafio e fala que elas devem se reunir para ganhar 

mais força nas eleições. Nada mais havendo a tratar, a presidente invocou a proteção de Deus e declarou encerrada 

a sessão que foi de caráter ordinário e convocou-os para a próxima sessão a ser realizada no dia 14 de outubro de 

2024, segunda-feira, às 18 horas e 30 minutos. Esgotada a pauta e encerrada a reunião, lavra-se a presente ata que 

depois de lida e aprovada vai assinada pela presidente e demais vereadores da Casa.   
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